METOAUKA OIIEHKH U KJIIOYHAU
BBINIOJTHEHHBIX OJIUMITUA THBIX 3ATAHUIA
TEOPETHYECKOI'O TYPA
PErHOHAJIBHOIO ITANA BCEPOCCUMCKOM OJIMMITUAABI IIKOJIbHUKOB 110
TE€XHOJIOTHH

9 kiacce

2022-2023 y4yeOHbIi roa

Ipopuniasb «TexHnka, TEXHOJIOIMH ¥ TEXHHYECKOE TBOPYECTBO»

Mocksa 2022 r.



ITo TeopeTnueckomMy Typy MakCHMajbHasl OLIEHKA pe3yslbTaTOB y4yacTHHKA 9
KJjlacca ompezensercs apupMeTHyeckod CyMMOH Bcex OaiioB, IOJYyYEHHBIX 3a
BBITNIOJIHEHHE 3aJIaHUI U HE JOJDKHA IIPEBbIIIATh 25 0aJI10B.

Kaxxipiit 0TBET OLlEeHUBAETCS IMOO KAaK MPAaBUIIbHBIN (IIOJTHOCTHIO COBHAAAET C
KJIOYOM), JINOO KaK HEMPABUIIbHBIN (OTIIMYAETCS OT KJIK0Ya UM OTCYTCTBYET).

Kasx it mpaBuiIbHBIN OTBET mMeeT cBoit Bec: 0,5 6amma, 1 6amn, 1,5 6amna, 2
oasa.

TBopueckoe 3a/1aHne OLIEHUBAETCA B COBOKYITHOCTH 5 OajiaMu.

Obwas vacmo
1. OTBET: 1 - pna, 2 — na, 3 — ver, 4 — Hert. (I 6aun)

2. OTBET: (I 6ann)
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3. OTBET: B (0,5 6ama)

4. OTBET: 90,82 py0. (2 6anra)
Pemenne:

1) 100 *8 * 30 = 24000 Bt = 24 kBt — norpebssier 0ObIuHas nammna
2) 12 * 8 * 30 = 2880 Bt = 2,88 kBT — notpeb:sietr sHeprocOeperaroiias jamia
3) 24 * 43 = 103,2 py0. — CTOMMOCTb 3IEKTPOIHEPTUH, MOTPEOICHHON OOBIYHOM
JIAMITON
4) 2,88 * 4,3 = 12,384 py0. — CTOMMOCTb 3JIEKTPOIHEPIUH, MOTPEOICHHOU
sHEprocOeperaroieu Jammnoim
5) 103,2 — 12,384 = 90,82 py6. — s3xOHOMUS
5. OTBET: rennan un:xenepus (0,5 6anna)

Cneyuanvhas uacmo
6. OtBet: Bener - (1 6amn)

7. OtBeT: B conénoit (1 Gamn)

8. OtBet: 2400 rp — 2.4 xr (1 6amn)
9. Otgert: B)2,48Mm (0,5 6amna)
10. OtBer: a) (1 6amm)

11. OtBer: B, T. (1 6amn)



12. OtBeT: B) oavHApHBIN JIexkauunid (1 6asm)

13. OtBet: 175mMMm L= a+b+c+2(1,5¢) = 40+90+30+15=175mm (1 Gamn)
14. OtBet: a) (1 6amn)

15. OtBeT: 6) (1 Gamn)

16. OtBet: 6) Jlutmit-turanar-okcuaueiii (LTO); (1 6amr)

17. OtBet: a) Ilapamerpuueckue; (1 Gamn)

18. OtBer: OmnpexeneHue yria NoBOpOTa B MPOCTpaHCTBe; OmpeneneHue yria
noBopoTa (1 6an)

19: OtBetr: A - Ilpsimas peMeHHas nepenava, b - muimHApudeckas KocoszyOas
nepenaya. HomunansHas yacrora BpamieHus 990 oo\mun (1000 o6\wun) (1,5
Oasna)

20. OTBeT: 1. 1*1/2S (1 6amn)
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ITo TeopeTnueckomMy Typy MakCHMajbHasl OLIEHKA pe3yslbTaTOB y4yacTHHKA 9
KJjlacca ompezensercs apupMeTHyeckod CyMMOH Bcex OaiioB, IOJYyYEHHBIX 3a
BBITNIOJIHEHHE 3aJIaHUI U HE JOJDKHA IIPEBbIIIATh 25 0aJI10B.

Kaxxnpiii 0TBET OLleHUBAETCSI TIMOO KaK NMPaBUIIbHBIN (TIOJTHOCTHIO COBIAAAET C
KJIIOYOM), JINOO KaK HEMPABUIIbHBIN (OTIIMYAETCS OT KJIK04a UM OTCYTCTBYET).

Kasx it mpaBuiIbHBIN OTBET mMeeT cBoit Bec: 0,5 6amma, 1 6amn, 1,5 6amna, 2
oasa.

TBopueckoe 3a/1aHne OLIEHUBAETCA B COBOKYITHOCTH 5 OajiaMu.

Oobwas vacmo
1. OTBET: HACTABHHUYECTBO (I 6ann)

2. OTBET: (0,5 6anna)

1 2 3

> |
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B r

3. OTBET: B (I 6ann)

4. OTBET: 504 000 py6. — cymMa 1o AUBUJICHIaM TpaxxaaHuHa A. (2 b6arna)
Pemenue:

1) 50 000 000 — 32 000 000 = 18 000 000 py6. — mpudHLTE OAO
2) 18 000 000 * 0,4 =7 200 000 py06. — ob11ast cyMMa BBITUIAT 1O TUBHACHIAM
3) 7 200 000 * 0,07 = 504 000 py0. — cymma 1o AMBUJICHIaM rpa)xKaaHuHa A.

5. OTBET: Tpancrennslie pacreHusi/ TpaHcrennsie (0,5 d6ania)

Cneyuanvnas uacmeo
6. OTBET:100 ep (I 6ann)

7. OTBET: Maprauen (0,1-1 %), kpemuuii (10 0,4 %), cepa u ¢pocdop (1o 0,025
%), azota (10 0, 006 %). (1,5 6amna)

8. OTBET: Metop 351€KTPOJIMTHYECKOTO OCAXKICHHUS (B KAYECTBE JIEKTPOIUTA

TaKOW BaHHBI UCTIOJIb3YIOTCSI BOJHBIC PACTBOPHI COJIEH OCAKIAEMOTO METalia)
(1,5 6anna)

9. OTBET: 6 «/lo6aBmstomtue» Texunomnoruu (0,5 6aa)

10. OTBET: A,B,B. (I 6an)



11. OTBET: I pasuposanue (I 6ann)
12. OTBET: B MOJIOTOK HEMEIIKOTO THUIIA, CJIecapHasi KUSHKA, MJIOCKOTryOIbl; (/
oann)

13. OTBET: r. 55°. ({ 6ann)

14. OTBET: 56,4 mm L= (n*c)+a+2+1,5t= (3,14*10)+20+2+3=56,4mm™m (1,5
Oamna)

15. OTBET: A — KnunopemenHas nepenada, b - mumHapuyeckas IIEBpOHHAs
3yOuaras nepenada. [ = 16.539. 60.5 oO\wmuH (1,5 6ana)

16. OTBET: Peocrar (0,5 6ana)
17. OTBET: a. VT (0,5 6anna)
18 OTBET: ({ 6ann)
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19. OTBET: r. (0,5 6amna)

20. OTBET: K=1111=2/0,02=100 Om; N=V'I=2"0,02=0,04 Bt ( 6axn)
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ITo TeopeTnueckomMy Typy MakCHMajbHasl OLIEHKA pe3yslbTaTOB y4yacTHHKA 9
KJjlacca ompezensercs apupMeTHyeckod CyMMOH Bcex OaiioB, IOJYyYEHHBIX 3a
BBITNIOJIHEHHE 3aJIaHUI U HE JOJDKHA IIPEBbIIIATh 25 0aJI10B.

Kaxxnpiii 0TBET OLleHUBAETCSI TIMOO KaK NMPaBUIIbHBIN (TIOJTHOCTHIO COBIAAAET C
KJIIOYOM), JINOO KaK HEMPABUIIbHBIN (OTIIMYAETCS OT KJIK04a UM OTCYTCTBYET).

Kasx it mpaBuiIbHBIN OTBET mMeeT cBoit Bec: 0,5 6amma, 1 6amn, 1,5 6amna, 2
oasa.

TBopueckoe 3a/1aHne OLIEHUBAETCA B COBOKYITHOCTH 5 OajiaMu.

Obwas vacmo
1. OTBET: (I 6ann)

1 2 3 4
B a 0 r
2. OTBET: (I 6ann)
1 2 3
r, 1, 3, K a, 0 B, €, 5K, M

3. OTBET: B (0,5 6anna)
4. OTBET: (2 6anna) Buxktop moJioxua B 6ank 123842,59 py6., AnaToiamii —
126157,41 pyo.
Pewenue:
1) x +y =250000—y = 250000 - x
2) 1,09 *x = (250000 — x) * 1,07
x = 123842,59 py6. — Bkiag Buktopa
y =126157,41 py06. — Bkiag AHaTonus
5. OTBET: tpancnoptHas goructuka (0,5 6anna)

Cneyuanvnas yacmeo
6. OTBET: b, B, 1. [leuatn, kneiima, ke 1jst TACHeHUS (1 6an)

7. OTBET: Crekmno (I 6ann)
8. OTBET: 500 ep 6enotui kpacku, 1000 ep beaxncesoti kpacku (1,5 banna)
9. OTBET: B. unanuposaunue (0,5 6ania)

10. OTBET: A,B (I 6annr)



11. OTBET: a, x (I 6anr)

12. OTBET: b umu b, r (0,5 6anna)

13. OTBET: B (0,5 6ana)

14. OTBET: 6. (I 6ann)

15. OTBET: A — KnuHopemeHHas nepenaya, b - nuimHapuyeckas eBpOHHAs
3yOuaras mnepenaya. B — nennas nepenayva [1 =9, 12=2.25, [13=18. N1=111

o0\muH , N2=444 06\mun, N3=55 06\MuH (2 6aa)

16. OTBET:
1 2 3 4 7
B a o 0 0
17. OTBET: a, B (0,5 6anna)
18. OTBET: 6 (I 6ann)
19. OTBET: 118,52 mMm L= (n*c)+a+b+2(1,5s5)= (3,14*18)+20+30+12=118,52

MM (1,5 banna)

20. OTBET: 2.5 (I 6ann)




